
Надання матеріальної допомоги соціального характеру, тобто шкільної стипендії, шкільної допомоги громадянам України
 
 Міський голова Сянока повідомляє, що заяви про призначення соціальної пільги, тобто стипендії на навчання та шкільної допомоги відповідно до ст.  53 Закону від 12 березня 2022 року «Про допомогу громадянам України у зв’язку зі збройним конфліктом на території цієї держави» (Збірник законів, ст. 583 із змінами).

 Пільга надається громадянам України:

 1. учні державних шкіл, недержавних та недержавних шкіл мистецтв на правах державних шкіл мистецтв та студенти коледжів соціальних працівників - до завершення навчання, але не довше, ніж до досягнення ними 24 років;
 2. збори державних і недержавних реабілітаційно-освітніх центрів - до завершення обов'язку навчання,

 перебування яких на території Республіки Польща вважається законним, які прибули до Польщі після 24 лютого 2022 року та були внесені до реєстру PESEL - UKR, перебувають у міській гміні Сянок і дохід на одного члена сім’ї не перевищує злотих 600,00
 
 Щомісячний розмір допомоги становить 215 злотих (у сім'ї, дохід якої не перевищує 200 злотих на особу), 200 злотих (у сім'ї, де дохід на особу становить від 201 до 400 злотих) або 185 злотих (в сім’ї на одну особу становить від 401 до 600 злотих).

Заява про призначення допомоги подається уповноваженою особою, її законним представником, тимчасовим опікуном або особою, яка фактично доглядає за дитиною.
                                                                  
 Шаблон заявки та додаткову інформацію можна отримати в мерії Сянока, 1 поверх, каб. 24в, особисто або за телефоном: 13 46 52 848.
 Шаблон заявки також доступний для завантаження у Віснику публічної інформації Сяноцької мерії та в офісах школи.
 
 Заява подається в робочий час Управління, в будівлі Сяноцької мерії, каб. 24в.


 При подачі заявки необхідно вказати номер польського банківського рахунку.

